

АКАДЕМИЧЕСКИЙ ОПУСТИЛ ЗАНАВЕС

Вчера оперой Чайковского «Пиковая дама» завершился сезон в Новосибирском государственном академическом театре оперы и балета.

1 июля театр открывает свои летние гастрели одновременно в двух городах. Спектаклем «Хованщина» оперная труппа начнет выступления в Краснодаре, а в Сочи в этот же день новосибирцы покажут балет «Лебединое озеро».

Гастрели продлятся почти полтора месяца. Новосибирцы встретятся с театром в начале октября.

М. БОРИСОВА.

ПРОСТРАНСТВО
СИМВЕРЬ
СИМВЕРЬ

26 ИЮН 1969